

2024年12月2日 株式会社BookLive

今年のマンガトレンド総ざらい!年末年始に読みたいマンガと出会おう『「今年のマンガを振り返ろう」ブックライブ 2024 展』12/14 (土) まで開催!

~年間ランキング作品の試し読みやブックライブ名物クーポンガチャをリアルに体験できる~

TOPPANホールディングス株式会社のグループ会社である、株式会社BookLive(本社:東京都港区・代表取締役社長:淡野 正)は、ブックライブ初のリアルイベント『「今年のマンガを振り返ろう」ブックライブ 2024 展』を、当社運営のクリエイター・作品とファンが繋がる新たな「推し活」拠点「OSHI BASE Harajuku」(東京都渋谷区)にて 12月 14日(土)まで開催いたします。

期間中は、年間ランキング作品をパネルで紹介するほか、ランクイン作品の試し読みや出版社による今年のオススメ作品の紹介コーナー、ブックライブで人気のクーポンガチャのリアル体験などをお楽しみいただけます。





■『「今年のマンガを振り返ろう」ブックライブ 2024 展』

【開催概要】

·開催期間:2024年12月1日(日)~14日(十)

・営業時間:11:00-21:00 ※営業時間は変更になる場合があります。

·開催会場: OSHI BASE Harajuku

(東京都渋谷区神宮前六丁目 31番 21号 東急プラザ原宿「ハラカド」 3階)

·入場料:無料

・イベント詳細URL: https://oshibase.jp/

【開催内容】

① ブックライブ 2024 年人気マンガをランキング形式で展示

「少女・女性マンガ 年間ランキング 2024」「少年・青年マンガ 年間ランキング 2024」それぞれ上位 20 作品をパネルにて一挙に紹介。ご自身のスマートフォンや設置された紙の単行本で試し読みいただくことができます。



② 人気出版社 24 社協力による今年のおすすめマンガを展示

各社推薦のおすすめマンガ 75 作品が勢ぞろい。多様なジャンルと内容でマンガ表現の幅広さが感じられるラインアップとなりました。紙の本でも、電子でもすぐに試し読みできるようになっていますので、新しいマンガとの出会いに役立てていただけます。



③ ブックライブ名物「クーポンガチャ」がリアルに出現

ブックライブでは、お得に作品を購入できるクーポンが毎日 1 回当たる、クーポンガチャを実施しています。イベント期間中、ブックライブ公式LINEのショップカードを取得いただいた方を対象に、1000 円相当のブックライブポイントが当たる < リアル> クーポンガチャにチャレンジいただけます。 ポイントは <1 ポイント=1 円>で作品購入時に利用することが可能です、 ぜひご参加ください。

また、外れた方にはもれなくブックライブオリジナルキャラクター"ブックラマ"のオリジナルステッカーをプレゼントします。



※期間中、ショップカード取得と同時にスタンプ 1 個が付与されます。 スタンプ 1 個で獲得できる「特典チケット」を、物販エリアのスタッフにご提示ください。ガチャのコインをお渡しいたします。

▼ブックライブオリジナルキャラクター"ブックラマ"オリジナルステッカー







■ブックライブ年間ランキング 2024 について

総合電子書籍ストア「ブックライブ」にて、集計期間中の売上をもとにしたランキングを 11 月 29 日(金)に発表いたしました。 (集計期間: 2024年1月1日~2024年11月6日)

「少女・女性マンガ 年間ランキング 2024」では溺愛ラブストーリーや"令嬢モノ"と呼ばれるジャンルの作品が高い人気を集め、「少年・青年マンガ 年間ランキング 2024」では、映画化や完結などで世間を賑わせた人気作品がランクインしており、多くのファンから注目を集める結果となりました。

今回のイベントでは、そんなブックライブ年間ランキング 2024 にランクインした作品を中心に、今年のマンガについて振り返ります。 《ブックライブ年間ランキング 2024 特集ページ》

https://booklive.jp/feature/index/id/annualrank

※各ジャンルTOP50 を紹介しています。

総合電子書籍ストア「ブックライブ」は、"いつも心に「マンガ部屋」を。"をコンセプトに、人生を豊かにする本との出会いと、心ゆくまで楽しむことができるサービスを今後も提供してまいります。

【総合電子書籍ストア「ブックライブ」について】

ブックライブは、2011 年よりサービスを開始し、豊富な品揃えで 100 万冊以上配信する国内最大級の総合電子書籍ストアです。 読者の利便性を最優先に、いつでも、どこでも簡単に楽しめるサービスを提供しています。

- ●総合電子書籍ストア「ブックライブ」 https://booklive.jp/
- ●公式X(旧Twitter) https://twitter.com/BookLive_PR

【「OSHI BASE Harajuku」について】

クリエイターとファンが作品や空間を通して繋がり交流できる場、クリエイターが既存の枠組みを超えて表現できる場、ファンがより深く「推し」の世界に没頭できる場として、2024年4月に東急プラザ原宿「ハラカド」内にオープンしたBookLive初のリアル店舗です。 さまざまなマンガ・アニメ・キャラクター関連グッズを販売するほか、イベント・ギャラリースペースでの作品展示、キャラクターグリーティングなどイベントを開催しています。

«施設概要»

[OSHI BASE Harajuku]

場所: 東急プラザ原宿「ハラカド」3階 ●URL: https://oshibase.jp

●公式X(旧Twitter): https://x.com/OSHIBASE

【株式会社BookLiveについて】

BookLiveは「新しい価値を創造することで、楽しいをかたちにする」を企業理念に、電子書籍ストアやマンガアプリ等の運営を通じて、読者の心を豊かにするコンテンツの提供やIPの創出を行っています。またテクノロジーが進化するなかで、クリエイターやコンテンツの価値向上を目指すと共に、新たなビジョンとして「グローバル・デジタル・エンターテイメントカンパニーへの飛躍」を掲げています。

当社は今後もBookLiveグループの強みを活かし、様々な企業と連携することで、より良質なコンテンツを生み出し続けるエコシステムを構築していきます。

URL: https://www.booklive.co.jp/

本文中に記載されている会社名、サービス名及び製品名等は各社の登録商標または商標です。